

**Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Садридінova Рустамджана Шамсідіновича
(прізвище, ім'я, по батькові)
по територіальному виборчому округу №1
за період з 01 січня 2024р. по 31 грудня 2024р.**

Фракція:	Позафракційний
Дата набуття повноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	+380987777007
E-mail:	associationmkua@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	https://www.facebook.com/profile.php?id=100053283792674

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	25
	Присутність на сесіях Ради:	9
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	0
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	5
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Постійна комісія з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин
	Кількість засідань постійної комісії:	25
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	9
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	Міська комісія по розгляду заяв громадян для надання їм одноразової матеріальної допомоги Комісія із встановлення факту здійснення особою постійного догляду (рішення виконкому міської ради від 12.06.2024 №939 (зі змінами)
Прийом громадян	Прийомний день, місце та години прийому:	Прийомний день: останній четвер місяця Місце прийому: вул. Маріупольська 54а/1 Години прийому: з 10.00 до 17.00
	Прийнято громадян:	17
	Отримано заяв:	9
	Депутатські	Кількість

звернення, запити, запитання	звернень/запитів/запитань:	
Інтернет-посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):		https://www.facebook.com/profile.php?id=100088158657769

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків

Інформація про роботу у виборчому окрузі:	<p>За звітний період брав участь у заходах із благоустрою, зустрічався з жителями свого округу, плідно займався волонтерською діяльністю, надавав допомогу родинам, які залишилися без житла, підтримував самотніх людей похилого віку, інвалідів.</p> <p>Постійно здійснюю волонтерську діяльність так як є співзасновником Миколаївської благодійної Асоціації «Мир через Духовне Відродження». Багато допомоги було надано військовим частинам ЗС України (квадрокоптери, військова амуніція, човни, автомобілі, генератори, пічки, засоби гігієни, фільтри для очистки води).</p>
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	Зустріч з виборцями з побутових питань
Форма/спосіб (значити день, місце, час та кількість присутніх виборців) проведення звіту:	Звіт надано в письмовій формі у зв'язку з військовим станом
Інша інформація (за наявності):	

Дата складання звіту

04 січня 2025 року

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання



(підпис)

Садрідінов Р.Ш.
(прізвище та ініціали)